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一、单项选择题1.根据《税收征收管理法》的规定，企业向

税务机关申报办理税务登记的时间是（ ）。A.自领取营业执

照之日起15日内B.自领取营业执照之日起30日内C.自申请营业

执照之日起45日内D.自申请营业执照之日起60日内2.从事生产

、经营的纳税人的下列资料中，不是必须报送税务机关备案

的是（ ）。A.财务会计制度B.财务会计处理办法C.会计核算

软件D.有效记账凭证3.增值税专用发票由（ ）印制。A.国务

院税务总局指定的企业B.省、自治区、直辖市地方税务局指

定企业C.地方人民政府主管部门指定的企业D.省、自治区、

直辖市国家税务局指定企业4.根据我国《税收征收管理法》

的规定，已开具的发票存根联、发票登记簿应当保存（ ）

。A.1年B.2年C.3年D.5年5.纳税人账簿、凭证、财务会计制度

比较健全，能够如实反映生产经营成果，正确计算应纳税款

的，税务机关应当对其采用的税款征收方式是（ ）。A.定期

定额征收B.查验征收C.查账征收D.查定征收6.纳税人有特殊困

难，不能按期缴纳税款的，经（ ）批准，可以延期缴纳税款

，但最长不得超过（ ）。A.县以上税务局(分局)、3个月B.省

、自治区、直辖市国家税务局、地方税务局批准、6个月C.省

、自治区、直辖市国家税务局、地方税务局批准、3个月D.县

以上税务局(分局)、10个月7.根据《税收征收管理法》的规定

，下列各项中，不属于税务机关职权的是（ ）。A.税务检

查B.税务代理C.税务处罚D.税款征收8.某公司将税务机关确定



的应于2007年12月5日缴纳的税款20万元拖至12月15日缴纳，

根据税收征收管理法律制度的规定，税务机关依法加收该公

司滞纳税款的滞纳金为（ ）元。A.100B.1000C.10000D.40009.

根据《税收征收管理法》的规定，经县以上税务局(分局)局

长批准，税务机关可以对符合税法规定情形的纳税人采取税

收保全措施。下列各项中，属于税收保全措施的是（ ）。A.

责令纳税人暂时停业，限期缴纳应纳税款B.书面通知纳税人

开户银行从其存款中扣缴应纳税款C.书面通知纳税人开户银

行冻结纳税人的金额相当于应纳税款的存款D.依法拍卖纳税

人的价值相当于应纳税款的商品，以拍卖所得抵缴税款10.税

务机关对自然人纳税人采取税收保全措施时，下列物品中不

得采取税收保全措施的有（ ）。A.车辆B.豪宅C.单价5000元

以下的生活用品D.古玩字画11.根据《税收征收管理法》的规

定，纳税人对超过应纳税额缴纳的税款，可以在一定期限内

向税务机关要求退还。该期限是（ ）。A.自结算缴纳税款之

日起1年内B.自结算缴纳税款之日起2年内C.自结算缴纳税款

之日起3年内D.自结算缴纳税款之日起5年内12.欠缴税款达到

（ ）以上时，纳税人在处分其不动产或者大额资产之前，应

当向税务机关报告。A.3万元B.5万元C.10万元D.8万元13.对偷

税、抗税、骗税的，税务机关追征其未缴或者少缴的税款、

滞纳金或者所骗取税款的时效为（ ）。A.3年B.5年C.10年D.

不受时效限制14.下列各项中，不需要办理税务登记的是（ ）

。A.从事生产经营的事业单位B.取得工资、薪金的个人C.企

业在外地设立的分支机构D.个体工商户15.纳税人纳税人未按

规定使用税务登记证件的，情节严重的（ ）。A.3年以下有期

徒刑B.2000元以下罚款C.处2000元以上1万元以下罚款D.处1万
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